
Опитування здобувачів освіти щодо якості навчання 

СЕРЕДНЯ ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ЯКІСТЮ ОСВІТНЬОЇ СКЛАДОВОЇ ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ 

СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 101 «ЕКОЛОГІЯ» та 183 «ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА», IІ СЕМЕСТР, 2022 – 2023 н.р., (ІІ семестр), (за усіма дисциплінами, %) 

Загальний рівень задоволеності освітньою складовою 93,86% 

                                                                                       Змістовні питання                                                                                            

1) Чи вважаєте Ви зміст навчальної дисципліни актуальним та сучасним 96,30% 

2) Зміст навчальної дисципліни дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності 92,56% 

3) Вважаю вивчення навчальної дисципліни корисним для моєї подальшої професійної діяльності 96,28% 

4) Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив критерії, порядок, форми та строки проведення поточного та 

підсумкового контролю знань за дисципліною 96,92% 

5) Чи вважаєте Ви, що оцінювання знань з дисципліни протягом семестру було об'єктивним та прозорим? 94,36% 

6) Викладач використовував методики, пов'язані з розвитком соціальних навичок (soft skills), наприклад робота в команді, 

публічні виступи, міжособистісне спілкування, ведення дискусій і переговорів тощо 93,05% 

7) Чи мали ви можливість обирати тематику індивідуальних завдань (курсові роботи, проєкти, доповіді, реферати) 89,94% 

8) Навчальна дисципліна має належне забезпечення навчальними матеріалами, що розміщені на платформі дистанційної 

освіти, електронній бібліотеці тощо 94,54% 

9) Викладач відкритий для спілкування та доступний для зворотнього зв'язку та консультування 92,16% 

10) Як би Ви оцінили рівень викладання дисципліни 92,54% 

11) Що б Ви порадили змінити чи удосконалити для поліпшення якості навчання з даної дисципліни? Не враховується 

 

В.о. завідувача кафедри прикладної екології та природокористування                                               Ілляш О.Е. 


